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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Územní analýza obce Hnačov 
Jméno autora: Marie Tomšíková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra urbanismu a územního plánování 
Oponent práce: Ing. Anna Macurová 
Pracoviště oponenta práce: OSVČ – samostatná projektantka v oboru urbanismus a územní plánování 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce hodnotím jako průměrně náročné.  

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Práce splňuje zadání. Studentka analyzovala území obce se zaměřením na vodní hospodářství a rekreaci. 
V závěru nabídla řešení zjištěných problémů v území.  

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Zvolený postup řešení pokládám za správný. Vše navazuje na sebe v logické posloupnosti – teoretická část, 
analytická část i nabídnutí řešení pro zjištěné problémy v území. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka využívá znalosti získaných studiem, správně používá odborné pojmy, orientuje se v odborné literatuře. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Odborné formulace jsou aplikované správně. Na začátku textu je uveden seznam použitých zkratek, což 
usnadňuje čtenáři porozumění textu. Po typografické a jazykové stránce se práce jeví čistá a přehledná. Text je 
srozumitelný a bez zásadních chyb. Nicméně autorka se místy dopouští formální chyby a používá hovorové 
obraty. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autorka využila adekvátní prameny. V textu nedošlo k porušení citační etikety. Autorka pečlivě uvádí všechny 
použité zdroje v souladu s citačními zvyklostmi.  

 
Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Cílem práce bylo zpracovat územní analýzu obce Hnačov se zaměřením na životní prostředí (vodní režim) a 
rekreaci. 
Práce obsahuje přehledně uspořádané informace o stavu území po stránce vodního režimu, rekreace a 
cestovního ruchu. Je doplněna mnoha obrázky skutečného stavu území z vlastních terénních průzkumů. 
Zpracování výkresů má z kartografického hlediska nedostatky. Na některých výkresech a schématech chybí 
legenda, která je nedílnou součásti grafického výstupu. Její absence značně zhoršuje čitelnost výkresu.    
Za přínosné považuji výsledky v závěru práce, kterými jsou vytipování nejzávažnějších problémů v obci a 
navržení jejich řešení. Tento závěr může být předložen obci pro další územně plánovací činnost obce. 
 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Práci hodnotím pozitivně. Autorka podrobně analyzovala území s důrazem na vodní režim a s ním související, 
rekreaci a cestovní ruch. V práci je patrné, že autorka lokalitu velmi dobře zná a je obeznámena s místními 
podmínkami jak územního, tak sociálního charakteru měnícího se v čase. Součásti práce je nalezení 
nejzávažnějších problémů v území po stránce urbanistické a navržení řešení. Autorka vytipovala osm problémů 
a nabízí jejich řešení, která jsou uvážená a logická. Většina z problémů je řešitelná na obecní úrovní, tudíž práce 
může mít přínos i v praxi.   
 
Otázky: 
Analytická část práce, měla být zpracována metodou zpracování ÚAP. Popište tuto metodu a uveďte příklady 
z Vaší práce.  
Uveďte, jak by v obci Hnačov mohla být posílená oblast vodního hospodářství.  
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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